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DAMES EN HEREN,

De Commissie voor Werkgelegenheid en Economische
Aangelegenheden heeft de haar toegewezen decreetsbepalin-
gen en programma's van het ontwerp van decreet houdende
aanpassing van de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1996 bespro-
ken en goedgekeurd op 28 en 29 mei 1996 en  11 juni 1996.

A. BEVOEGDHEDEN VAN DE MINISTER-PRESI-
DENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MI-
NISTER VAN BUITENLANDS BELEID, EUROPESE
AANGELEGENHEDEN, WETENSCHAP EN TECHNO-
LOGIE

1. Toelichting door de heer Luc Van den Brande, Vlaams
minister van Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenhe-
den, Wetenschap en Technologie

a) Decreetsbepalingen

De minister-president licht de aan de commissie toegewe-
zen decreetsbepalingen en programma's als volgt toe.

Artikel 14

De minister-president stipt aan dat dit artikel het nieuwe
bedrag van de vastleggingsmachtiging voor het IWT vastlegt.
De vastleggingsmachtiging wordt, ingevolge desindexatie,
verminderd van 1.200 miljoen frank tot 1.196,8 miljoen frank.

Artikel 43

Dit artikel houdt de wijziging in van artikel 108 van het ini-
tiële uitgavendecreet. Het betreft de aanpassing van de
FIOV-begroting.

Het Rekenhof formuleerde twee opmerkingen bij artikel
43 (Stuk 21 (1995-1996) - Nr. 1, blz. 6-7).

Er is een verschil tussen het bedrag vermeld voor de ont-
vangsten van het FIOV in het uitgavendecreet en in de eigen-
lijke FIOV-begroting.

De minister-president stipt aan dat deze opmerking terecht
is en het gevolg is van een materiële vergissing. Een amende-
ment werd ingediend, waarbij het bedrag van 1.238,7 miljoen
frank vermeld in het corpus wordt teruggebracht tot 1.236,7
miljoen frank en aldus in overeenstemming wordt gebracht
met het bedrag van de FIOV-begroting.

2. In tweede orde merkt het Rekenhof op (Stuk 21 (1995-
1996) - Nr. 1) dat voor het aanvullende impulsprogramma
"nieuwe materialen", in het kader van de technologienota
Vlaanderen 2002 de tweede schijf van 100 miljoen frank
eveneens werd vastgelegd ten laste van 1995, terwijl de twee-
de schijf in de oorspronkelijke optiek zou worden vastgelegd
ten laste van 1996.

Omwille van de grote beschikbare ruimte op de vastleg-
gingsmachtiging van het FIOV anno 1995, ging de Vlaamse
minister van Financiën en Begroting akkoord ook de tweede
schijf ad 100 miljoen frank ten laste van 1995 vast te leggen,
mede omdat het impulsprogramma in éénmaal (200 miljoen
frank) zou worden gelanceerd. De minister koppelde aan
haar akkoord echter de voorwaarde dat de machtiging van
het FIOV voor 1996 met 100 miljoen frank zou worden ver-
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minderd. Het is niet duidelijk of en op welke wijze deze voor-
waarde zich in voorliggend begrotingsontwerp heeft gemate-
rialiseerd, aangezien de vastleggingsmachtiging van het FIOV
niet is gedaald, maar in tegendeel met 0,9 miljoen frank is ge-
stegen (1.050,9 miljoen frank versus 1.050,0 miljoen frank).

De minister-president beaamt dat er inderdaad voor een
aanvullend impulsprogramma "nieuwe materialen", in het
kader van de technologienota Vlaanderen 2002 door de
Vlaamse regering in een totaal budget van 200 miljoen frank,
werd voorzien, waarvan in de oorspronkelijke optiek 100 mil-
joen frank in 1995 en 100 miljoen frank in 1996 ten laste van
het FIOV zouden worden vastgelegd.

Diezelfde Vlaamse regering besliste - op voorstel van de
raad van bestuur van het IWT - om het programma in één-
maal te lanceren en de tweede schijf van 100 miljoen frank
nog in 1995 vast te leggen. Aan deze vastlegging werd de
voorwaarde - dat de machtiging voor 1996 bij de budgetcon-
trole met 100 miljoen frank zou verminderd worden - niet
verbonden.

Ter gelegenheid van de begrotingscontrole 1996 werd de
vastleggingsmachtiging, behoudens de desindexatie (-2,9 mil-
joen frank) en de verhoging door compensatie op begrotings-
post 13.10, b.a. 12.26 : "Specifieke Werkingskosten inzake het
beleid van de industriële vernieuwing andere dan deze be-
doeld in de overige basisallocaties, met inbegrip van onder
meer erelonen, kosten van publikaties en publiciteitscampag-
nes en de ontvangst van buitenlandse delegaties (Pro Memo-
rie)", + 3,8 miljoen frank dan ook op het inititiële niveau ge-
handhaafd.

Inmiddels, met name op 23 mei 1996 werden de geselec-
teerde projecten goedgekeurd door de raad van bestuur van
het IWT en begin juni 1996 wordt het dossier voor goedkeu-
ring voorgelegd aan de Vlaamse regering, waarna tot uitvoe-
ring kan worden overgegaan.

b) Begrotingstabel

ORGANISATIEAFDELING 13

Administratie Programmatie en 
Wetenschapsbeleid

Programma 13.30

Wetenschapsbeleid Onderzoek  met
een Economische Finaliteit (01)

ORGANISATIEAFDELING 49

Diensten van de Secretaris-Generaal

Programma 49.20

(Toerisme Vlaanderen)

Op de dotatie aan het IWT (b.a. 41.03 : "Dotatie aan het
IWT", PR. 13.30 - Wetenschapsbeleid Onderzoek met een
Economische Finaliteit ") en de vergoeding voor geleverde
prestaties door het IWT (b.a. 41.05) werden, in het kader van
een algemene besparingsoperatie, éénmalig de positieve saldi
ad 41,6 miljoen frank en 18,2 miljoen frank op 31 december
1995 in mindering gebracht van het krediet 1996.
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Voor het overige beperken de aanpassingen voor de pro-
gramma's 13.30, 49.20 (Toerisme Vlaanderen) zich tot desin-
dexaties en de reeds besproken wijzigingen.

2. Bespreking

a) Algemene opmerkingen

De heer Karel De Gucht wenst van de minister-president
nadere uitleg over het begrip "desindexatie".

De minister-president verduidelijkt dat de desindexatie de
aanpassing is van de begrotingskredieten aan de meest recen-
te parameters. 

Hierop stelt de heer Karel De Gucht vast dat een aantal
kredieten werden verminderd op basis van indexatie. In de
oorspronkelijke begroting lagen deze bedragen hoger, ver-
mits deze bedragen wél werden geïndexeerd. Impliceert de
thans gevoerde begrotingspolitiek geen koerswending vermits
men thans de optie neemt tot desindexatie, wat de niet-toe-
passing van de indexatie impliceert.Wat is de ratio legis van
een dergelijk beleid ?

De minister-president antwoordt dat de indexatie geba-
seerd is op de evolutie van het inflatieritme. Vermits een in-
flatiecorrectie algemeen is doorgevoerd, op basis van de laat-
ste cijfermatige gegevens tijdens de recente budgetcontrole, is
een inflatiecorrectie, gebaseerd op de meest recente progno-
ses ter zake doorgevoerd.

De minister-president verklaart dat het in deze aanpassin-
gen slechts een eerder geringe inflatiecorrectie betreft.

De heer Karel De Gucht stelt voor om de desindexatie tot
uiting te laten komen in de rekeningen.

De minister-president wijst erop dat de begroting 1996 is
opgemaakt in september 1995. Intussentijd, na de begrotings-
controle, treden nieuwe evoluties in, die thans aan het
Vlaams Parlement worden medegedeeld. De rekeningen zou-
den vlugger dienen ingediend. Het Parlement zal aldus zo
snel mogelijk een inzage kunnen nemen van de uitvoering
van de bij de opmaak van de begroting gehanteerde parame-
ters.
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b) Decreetsbepalingen

Artikel 14

Dit artikel wordt zonder opmerkingen met 8 stemmen bij 1
onthouding aangenomen.

Artikel 43

Op dit artikel ligt een amendement voor van de Vlaamse
regering (Stuk 19 (1995-1996) - Nr. 4) dat ertoe strekt in de
tekst van artikel 43 de zin : "De begroting beloopt voor de
ontvangsten 1.238.700.000 frank en voor de uitgaven
1.238.700.000 frank " te vervangen door de volgende zin : "De
begroting beloopt voor de ontvangsten 1.236.700.000 frank en
voor de uitgaven 1.236.700.000 frank". Daarmee komt de
Vlaamse regering tegemoet aan een opmerking van het Re-
kenhof (Stuk 21 (1995-1996) - Nr. 1, blz. 6-7, 15) die op deze
materiële vergissing attendeerde, en werd hierdoor een aan-
passing van de bedragen van artikel 43 in functie van de toe-
gevoegde aangepaste begroting 1996 doorgevoerd.

De heer Karel De Gucht stelt vast dat er overschrijvingen
worden uitgevoerd tussen vastleggingsmachtigingen van het
Vlaams Instituut voor de Bevordering van het Wetenschap-
pelijk onderzoek in de Industrie en het Fonds voor Indus-
trieel Onderzoek in Vlaanderen. Waarom is in deze begro-
tingstechnische techniek voorzien ? 

De minister-president stipt aan dat het aldus mogelijk
wordt om de eventuele saldi over te dragen van het FIOV
naar het IWT. Beide pakketten van vastleggingsmachtigingen
worden aldus omgevormd tot één begrotingsmassa. Deze be-
grotingstechniek wordt vooral gehanteerd voor instellingen
en instanties die worden geconfronteerd met nieuwe, onvoor-
ziene externe factoren (industrieel onderzoek). Daarenboven
is het niet steeds mogelijk om voorop te stellen hoeveel pro-
jecten er zowel in het kader van het IWT of het FIOV zullen
worden ingediend. In het kader van het IWT zijn thans 28
projecten weerhouden, waarvoor de budgettaire prognose
nog dient vooropgesteld. 

Het amendement van de Vlaamse regering en het aldus ge-
amendeerde artikel 43 worden met 8 stemmen bij 1 onthou-
ding aangenomen
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c) Begrotingstabel

AFDELING I

Begrotingskredieten

DEPARTEMENT 1

Coördinatie

ORGANISATIEAFDELING 13

Administratie Programmatie en  Wetenschapsbeleid

Programma 13.30

Wetenschapsbeleid Onderzoek met een
Economische finaliteit (01)

Dit programma wordt zonder opmerkingen aangenomen
met 8 stemmen bij 1 onthouding.

AFDELING V

Vlaamse Openbare Instellingen
Fonds voor Industrieel Onderzoek in Vlaanderen

Door de Vlaamse regering wordt een amendement inge-
diend (Stuk 19 (1995-1996) - Nr. 4) dat de begroting van het
FIOV aanpast. Dit amendement komt tegemoet aan een op-
merking van het Rekenhof (Stuk 21 (1995-1996) - Nr. 1, blz.
6, 7 en 15). Aldus wordt overeenstemming bereikt tussen het
bedrag dat in het corpus van het begrotingsdecreet wordt ver-
meld voor de ontvangsten van het Fonds voor het Industrieel
Onderzoek in Vlaanderen (1.238, 7 miljoen frank) en het be-
drag vermeld in de begroting van het FIOV (1.236,7 miljoen
frank).

Het amendement van de Vlaamse regering wordt met 8
stemmen bij 1 onthouding aangenomen.

De aldus geamendeerde begroting van het Fonds voor In-
dustrieel Onderzoek in Vlaanderen wordt met 8 stemmen bij
1 onthouding aangenomen.

3. Indicatieve stemmingen

Het aan de commissie toegewezen gedeelte van het ont-
werp van decreet houdende aanpassing van de algemene uit-
gavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het be-
grotingsjaar 1996 dat valt onder de bevoegdheid van de mi-
nister-president van de Vlaamse regering, Vlaams minister
van Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Weten-
schap en Technologie wordt met 8 stemmen bij 1 onthouding
aangenomen.

Met eenzelfde stemuitslag verklaart de commissie de aan-
passing van de administratieve begroting 1996 in overeen-
stemming met de inhoud en de doelstellingen van de aanpas-
sing van de algemene uitgavenbegroting 1996.
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B. BEVOEGDHEDEN VAN DE VLAAMSE MINIS-
TER VAN LEEFMILIEU EN TEWERKSTELLING

1. Toelichting door de heer Theo Kelchtermans, Vlaams
minister van Leefmilieu en Tewerkstelling.

a) Decreetsbepaling

Minister Kelchtermans licht artikel 20, § 1 en § 2 toe als
volgt.

§ 1. De minister stipt aan dat de Vlaamse regering aldus
wordt gemachtigd om kredieten voor de tewerkstellingspro-
gramma's over te schrijven naar de respectievelijke program-
ma's :

41.2 Bijzondere Jeugdbijstand
41.4 Gezinsaangelegenheden
41.5 Gehandicaptenzorg
41.7 Maatschappelijk welzijn

ter bevordering van de tewerkstelling.

§ 1. betreft hier een gecorrigeerde versie van het artikel 43
in de initiële begroting 1996.

§ 2. De overschrijving van deze kredieten uit de VESOC-
enveloppe kan maximaal 2.095.000.000 frank bedragen en
dient aan te sluiten bij het tewerkstellingsbeleid van de
Vlaamse regering (1.595.000.000 frank uit de deeltijdpremies
+ 500.000.000 frank uit de begrotingscontrole 1996).

b) Begrotingstabel

AFDELING I

Begrotingskredieten

DEPARTEMENT 5

Departement Economische Zaken, Werkgelegenheid,
Binnenlandse Zaken en Landbouw

ORGANISATIEAFDELING 52

Administratie Werkgelegenheid

Programma 52.40

Werkgelegenheid (03)

De minister verduidelijkt dat voor het programma werkge-
legenheid het initiële bedrag 1996 ten bedrage van 21.491,9
miljoen frank wordt verhoogd met 500,0 miljoen frank in het
kader van VESOC.

2. Bespreking

a) Decreetsbepaling

Artikel 20

Dit artikel wordt zonder opmerkingen aangenomen met 8
stemmen bij 5 onthoudingen.

19 (1995-1996) – Nr. 6-J[  9 ]



b) Begrotingstabel

Programma 52.40

Werkgelegenheid

De heer Jos Stassen verheugt zich over de verhoging met
500 miljoen frank in het kader van VESOC van de kredieten
ingeschreven in het programma Werkgelegenheid. Nochtans
wenst het lid nadere informatie over de aanwending van deze
kredieten.

De minister verduidelijkt dat de verdeling van het bedrag
van 500 miljoen frank wellicht problemen zal stellen. Bij de
begroting 1996 werd er een structureel tekort vastgesteld in
de tewerkstellingsprogramma's van ongeveer 1 miljard frank.
Naar aanleiding hiervan werden de nodige budgettaire bijstu-
ringen doorgevoerd, o.m. door de inschrijving van een krediet
van 944 miljoen frank.

Thans werd ingevolge de budgetcontrole een beter inzicht
verworven op de reële cijfers van de uitgaven. Vastgesteld
werd dat de oorspronkelijk door de Administratie vooropge-
stelde ramingen zich inderdaad in de realiteit bevestigen.
Ook de gemeenten kampen met een tekort van ongeveer  227
miljoen frank, ondanks het status quo in de contingentaan-
vragen. Voor de overige tewerkstellingsprogramma's is er een
tekort van 120 miljoen frank. De minister wijst erop dat de
discussie, tijdens de budgetcontrole, over een eventuele bud-
gettaire herschikking teneinde deze geraamde tekorten op te
vullen, nog niet volledig is afgerond. Wellicht kunnen de no-
dige bijsturingen nog worden doorgevoerd bij de begrotings-
opmaak van 1997.

De minister is echter geen voorstander om de 500 miljoen
frank middelen aan te wenden voor het delgen van lasten uit
het verleden. Het bedrag van 500 miljoen frank dat werd in-
gebracht in het Werkgelegenheidsoverleg dient voor andere
doeleinden te worden aangewend.

Hierop vraagt hetzelfde lid of het mogelijk is dat het be-
drag van 500 miljoen frank niet uitsluitend zal worden be-
steed aan tewerkstellingsprogramma's. Kan dit krediet even-
eens aangewend worden voor de verbetering van de economi-
sche randvoorwaarden (infrastructuur, enzovoort). 

Volgens de minister dient er in het kader van het Vlaams
Werkgelegenheidsoverleg nog een ernstige discussie gevoerd
over de verdeling van dit bedrag.  Inzake de economische on-
dersteuning werd reeds van gedachten gewisseld en bepaalde
middelen geaffecteerd. Tijdens het Vlaams Werkgelegen-
heidsoverleg werd reeds een belangrijke budgettaire affecta-
tie doorgevoerd in het sociale luik van het tewerkstellings-
overleg (werkervaringsprojecten, social profit-sector en der-
gelijke meer). Het overleg zal worden georganiseerd in juni
1996.

De heer Robert Voorhamme, voorzitter meent dat het dui-
delijk is dat er in het VESOC-overleg inderdaad reeds een
gedeeltelijke affectatie van de middelen werd doorgevoerd.
Bepaalde luiken werden ingevuld, doch er blijven nog andere
luiken over die nog dienen ingevuld. Het lid refereert naar de
besprekingen in december 1995 over het Banenoverleg in
deze commissie (Stuk 292 (1995-1996) - Nr. 3). In het VESOC
werd inzake opleiding nog niet gepraat over de affectatie. In
welke richting zal dit bedrag van 500 miljoen frank worden
geaffecteerd ? 

De minister repliceert dat in deze context ook een inhou-
delijke discussie zal worden gevoerd over het Beheerscon-
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tract dat is afgesloten met de VDAB. De resultaten van deze
gesprekken zullen bepalend zijn voor de verdere affectatie
van dit bedrag.

Wat de bijsturing inzake de RSZPPO met betrekking tot
de 227 miljoen frank, vraagt de heer Robert Voorhamme
toch nadere toelichting. Het lid stelt vast dat de gemeentelij-
ke contingenten zullen worden geblokkeerd. Wat is de reden
van deze verkeerde inschatting van de uitgaven ?

De minister beaamt de gegrondheid van de opmerking van
het lid. De ramingen van de administratie van het tekort
waren correct. Na een herberekening werd een bedrag voor-
opgesteld van 944 miljoen frank, wat evenwel door de minis-
ter niet werd aanvaard als een exacte weergave van de ge-
raamde tekorten. 

3. Indicatieve stemmingen

Het aan de commissie toegewezen gedeelte van het ont-
werp van decreet houdende aanpassing van de algemene uit-
gavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het be-
grotingsjaar 1996 dat valt onder de bevoegdheid van de
Vlaamse Minister van Leefmilieu en Tewerkstelling wordt
met 8 stemmen bij 5 onthoudingen aangenomen.

Met eenzelfde stemuitslag verklaart de commissie de aan-
passing van de administratieve begroting in overeenstemming
met de inhoud en de doelstellingen van de aanpassing van de
algemene uitgavenbegroting 1996.

C. BEVOEGDHEDEN VAN DE VLAAMS MINISTER
VAN ECONOMIE, KMO,LANDBOUW EN MEDIA

1. Toelichting door de heer Eric Van Rompuy, Vlaams mi-
nister van Economie, KMO,Landbouw en Media

De minister licht de aan de commissie toegewezen de-
creetsbepalingen en programma's toe als volgt.

a) Decreetsbepalingen

Artikel 25

Dit artikel houdt in dat de voogdijminister van het Lim-
burgfonds gemachtigd wordt lastens het Limburgfonds ver-
bintenissen aan te gaan, met een budgettaire weerslag van
minder dan 20 miljoen frank. Een dergelijke decretale mach-
tiging bestaat reeds voor de expansiefondsen en het FIOV.

Op 26 april 1996 keurde de Vlaamse regering de basisricht-
lijn goed op de werking van het Limburgfonds. In deze basis-
richtlijn is voor ieder dossier een uitgebreide adviesprocedure
voorzien (vzw PWL, Inspectie van Financiën, Permanente
Werkgroep Limburg, GOM-Limburg, Interministerieel Over-
leg Limburg).

Teneinde de afhandelingstermijn van de dossiers niet on-
nodig te verlengen, werd overeengekomen dat voor dossiers
met een budgettaire weerslag van minder dan 20 miljoen
frank die gans de door de Vlaamse regering vastgelegde pro-
cedure hebben doorlopen, de voogdijminister van het Lim-
burgfonds beslissingsdelegatie wordt toegekend. Deze dos-
siers moeten dus niet aan de Vlaamse regering worden voor-
gelegd voor formele goedkeuring.
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Aangezien de verschillende betrokken ministers deel uit-
maken van het IMO kunnen zij in de loop van de beslissings-
procedure hun opmerkingen over een bepaald dossier ken-
baar maken.

De delegatie van de formele goedkeuringsbevoegdheid be-
oogt de te doorlopen procedure met één stap in te korten.
Deze stap (formele goedkeuring) was een formaliteit gewor-
den door de goedkeuring van de basisrichtlijn voor het Lim-
burgfonds door de Vlaamse regering.

Artikelen 46 (Vlaams Landbouwinvesteringsfonds), 47
(Grindfonds), 49 (FEERR-MGO en GO), 50 (FEERR-KO)
en 51 (Limburgfonds) 

Deze artikelen hebben enkel betrekking op aanpassingen
aan de begrotingen van de pararegionalen (in rekening bren-
gen van de overgedragen saldi per 31 december 1995, in reke-
ning brengen van de  wijziging in de dotaties of de vastleg-
gingsmachtigingen).

b) Begrotingstabel

AFDELING I

Begrotingskredieten

DEPARTEMENT 5

Departement Economische Zaken, Werkgelegenheid,
Binnenlandse Zaken en Landbouw

ORGANISATIEAFDELING 50

Departement EWBL (Algemeen)

Programma 50.10

Algemene departementale uitrustingskosten (01)

Ter zake worden door de minister geen opmerkingen ge-
formuleerd.

ORGANISATIEAFDELING 51

Administratie Economie

Programma 51.10

Algemeen Economisch beleid (03)

Wat de bijkredieten voor de vorige jaren betreft werd voor
basisallocatie 12.01 : "Specifieke werkingskosten inzake het
economisch beleid, met inbegrip van onder meer erelonen,
kosten voor publikaties en publiciteitscampagnes, uitgaven
ter aanmoediging van de ondernemingsinvesteringen en uit-
gaven met betrekking tot economische manifestaties in bin-
nen- en buitenland en de DIRV-campagne" een bijkrediet ad
1,1miljoen frank ingeschreven. Voor een bepaalde onder-
zoeksopdracht werd de einddatum voor de indiening van het
eindrapport verlengd. Hierdoor is een vastlegging in annula-
tie gevallen zodat er geen betalingen meer kunnen worden op
verricht.

Het bijkrediet moet de honorering van een aangegane ver-
bintenis mogelijk maken.
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Er wordt eveneens een bijkrediet van 0,2 miljoen frank in-
geschreven voor de financiering van de opdrachtenfunctie
van de GOM's. Dit bijkrediet is eveneens nodig omdat een
project werd verlengd en de vastlegging in annulatie was ge-
vallen.

Wat de aanpassingen aan de kredieten voor het lopend jaar
betreft, stipt de minister aan dat een aantal kredieten margi-
naal moesten worden verminderd omwille van de lagere infla-
tie (1,6 percent i.p.v. 2,1 percent). De minister opteert ervoor
om deze vermindering globaal door de voeren lastens het
krediet  basisallocatie 12.01 ( "Specifieke werkingskosten) dat
werd verminderd met  2,1 miljoen frank.

De dotatie aan het Limburgfonds vermindert met 125 mil-
joen frank. Dit is een technische operatie.Het Limburgfonds
krijgt niet minder middelen. Oorspronkelijk was voorzien dat
LRM 125 miljoen frank zou storten in de middelenbegroting.
Om technische redenen werd daarvan afgezien en zal vanuit
het Limburgfonds gewoon 125 miljoen frank minder worden
doorgestort naar LRM. De dotatie aan het Limburgfonds
dient met 125 miljoen frank te worden verminderd om de
operatie budgettair neutraal te houden.

Programma 51.20

Economisch Ondersteuningsbeleid (03)

De dotatie aan het FEERR-MGO werd verminderd met
410 miljoen frank. Deze vermindering was mogelijk omdat
een herberekening van de noodzakelijke betalingsmiddelen
heeft uitgewezen dat er een zekere vermindering kon worden
doorgevoerd zonder het tijdig honoreren van de aangegane
engagementen in gevaar te brengen.

De vastleggingsmachtiging van het FEERR-KO werd ver-
minderd met 8,8 miljoen frank teneinde het evenwicht van de
globale begroting te kunnen handhaven.

Programma 51.50

Natuurlijke Rijkdommen en Energie

In de begroting Energie werden meer middelen voorzien
voor de ondersteuning van het beleidsondersteunend weten-
schappelijk onderzoek. Hiertoe werd het krediet van basisal-
locatie 12.21 : "Overeenkomsten in verband met energiebe-
leid" eenmalig verhoogd met 6,5 miljoen frank.

Dit bedrag zal worden aangewend om het onderzoek op te
starten voor de uitwerking van een nieuw winstmechanisme
voor de energiedistributiebedrijven.

ORGANISATIEAFDELING 54

Administratie Landbouw

Programma 54.10

Land- en Tuinbouw

Programma   54.20

Landbouwvorming

De minister merkt op dat in dit programma enkel de dota-
tie en de vastleggingsmachtiging van het Vlaams Landbouw-
investeringsfonds (VLIF) werd verminderd met 15 miljoen
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frank. Deze vermindering werd aanvaard om het evenwicht
in de globale begroting te handhaven.

In het begrotingsdecreet werd de begroting van het Vlaams
Landbouwinvesteringsfonds overeenkomstig aangepast.

2. Bespreking

1) Decreetsbepalingen en begrotingstabel

Er worden geen opmerkingen geformuleerd betreffende de
decreetsbepalingen en de  begrotingstabel.

3. Indicatieve stemmingen

Het aan de commissie toegewezen gedeelte van het ont-
werp van decreet houdende aanpassing van de algemene uit-
gavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het be-
grotingsjaar 1996, dat valt onder de bevoegdheid van de
Vlaamse minister van Economie, KMO, Landbouw en Media
wordt met 5 stemmen bij 3 onthoudingen aangenomen.

Met eenzelfde stemuitslag verklaart de commissie de aan-
passing van de van de administratieve begroting 1996 in over-
eenstemming met de inhoud en de doelstellingen van de aan-
passing van de algemene uitgavenbegroting 1996.

De verslaggever, De voorzitter,

Herman CANDRIES Robert VOORHAMME
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